

「齊來學聖詩」 (71) 26/4/2021

耶穌對門徒說：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣彼此相愛。你們若彼此相愛，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」（約十三 34）耶穌基督甘願捨命十架，以行動讓我們體會何謂「愛」。祂形容自己為願意為羊捨命的好牧人，祂不但愛圈內的羊，也愛圈外的羊，為要引領他們歸一個牧人。詩歌提醒我們作為基督的肢體，應當以行動真誠地彼此相愛、互相幫助，如此崇拜才是真摯的；我們更要學效主的榜樣關懷失喪的、心靈憂傷的、扶助軟弱的……，以世界為我們服事主的場景，如此崇拜才是體恤主的心腸，否則我們的愛就只在言語和舌頭上。讓我們一同學習這首聖詩：

普天頌贊新修訂本詩篇 666 首《彼此相愛》

第一節

宗主信徒，弟兄姊妹作肢體，憐憫之處，神平安就臨到，
互愛互助，如此崇拜才真摯，笑容為歌，美善言行一禱告。

第二節

敬拜之道，上主經早已曉諭：尋找失喪，纏裹心靈憂傷，
撫孤恤寡一憐憫、關懷與幫助，如此崇拜方能體主心腸。

第三節

恭敬追隨耶穌恩慈的聖範，耶穌聖工——生美善顯彰，大地無垠，
化作拜父的殿堂，愛的人生化成感謝詩章。

第四節

到那時後人身枷鎖都脫落，世間各處戰鼓悲歌止息，
上主大愛必將人怒火殲斃，灰燼之中和平之樹種植。

請按以下連結學習這首聖詩

本會最新消息：<https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應